MANUAL DE MONTAGEM: MODULO HYDRA COM RODIZIOD

RELAGAO DE PECAS
coD QUANT. DESCRICAO MEDIDAS

A 1 TAMPO 574 X360XX 12
B 1 LATERALDIR 360X360X12
C 1 LATERALESQ 360X 360X12
D 1 FUNDO 600 X 360X 12
E 1 BARRA TRASEIRA 574 X50X12

F 1 FRENTE DE GAVETA 568 X290X 15
G 2 LATERAL DE GAVETA 300X120X12
H 1 TRASEIRA DE GAVETA 525X 120X 12
| 1 FUNDO DE GAVETA 303X548X2.8
J 1 TRASEIRA MODULO 320X596X2.8

KIT FERRAGEM CINCLUSO):

FERRAMENTAS NECESSARIAS:

T

9.

me* @ P

MARTELO

e
o | [ s e
PARAFUSO ~ PARAFUSO  PARAFUSO  CASTANHA  ETIQUETA PREGO
35x712mm 35x40mm 40Xx12mm  MINIFIX  TAPAFURO
%’ ) o ~d =
CORREDIGA  RropizI0 RODIZIO  PARAFUSO  PUXADOR  CAVILHA
SEMTRAVA COMTRAVA  MINIFIX

TRENA

FURADEIRA/
PARAFUSADEIRA PHILLIPS

CHAVE 01PESSOA

PASSO A PASSO

ACESSE 0 ViDEO PARA
VER 0 PASSO A PASSO
DE MONTAGEM.
Basta apontar a caméra do
seu celular para o QR Code

1. Inicie a montagem fixando as corredicas
nas laterais Direita (B) e Esquerda (C).

Utilize parafusos 4,0 x 12 mm.

o
PARAFUSO

2. Encaixe a Lateral Direita (B) no Tampo (A),
alinhando a furagdo. Insira uma cavilha na furagao
central da lateral e, em seguida, fixe utilizando
parafusos 3,5 x 40 mm.

CAVILHAS

|

PARAFUSO
3,5 x40 mm

3. Encaixe a Barra Traseira (E) na Lateral Direita (B),
utilizando uma cavilha para a juncao.

CAVILHAS

PAG 01

46 98802-6073 atendimentopr@aizeloja.com.br
11 93099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br

A\ 4
[ ] |

dlZe.

@ aize_loja

@aize_loja




MANUAL DE MONTAGEM: MODULO HYDRA COM RODIZID

1446

4. Repita o processo com a Lateral Esquerda (C), insira
uma cavilha na furagdo central da lateral, encaixe-a
no Tampo (A) e na Barra Traseira (E). Fixe a lateral com
0s parafusos 3,5 x 40 mm.

PARAFUSO
3,5 x40 mm

5. Posicione o Fundo (D) entre as laterais (B e C) e
fixe-o utilizando parafusos 3,5 x 40 mm.

PARAFUSO
3,5 x40 mm

6. Alinhe a Traseira (J) com o mdvel e fixe-a utilizando
0S pregos.

7. Para montar a gaveta, parafuse as Laterais de
Gaveta (G) a Traseira de Gaveta (H) com parafusos 3,5
x40 mm.

< PARAFUSO

[T,
' 3,5 x 40 mm

8. Insira os parafusos mini-fix na Frente de Gaveta (F),
encaixe as Laterais (G) e aperte utilizando as
castanhas mini-fix.

PARAFUSOS
MINI FIX

>,
CASTANHA
MINI FIX

PARAFUSQS
MINI FIX

9. Com a estrutura da gaveta montada, alinhe o Fundo
de Gaveta (I) a Frente de Gaveta (F) e pregue com 0s
pregos.

PAG 02

46 98802-6073 atendimentopr@aizeloja.com.br
11 93099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br

Y7 aize.

@ aize_loja

@aize_loja




MANUAL DE MONTAGEM: MODULD HYDRA COM RODIZIOD

10. Para finalizar, encaixe a corrediga no Fundo () e nas

Laterais de Gaveta (G) e fixe-as com os parafusos 4,0 x
12 mm.

-
PARAFUSO

40 x12 mm

1446

11. Instale o puxador na Frente de Gaveta (F), utilizando
parafusos 4,0 x 12 mm.

12. Instale os rodizios com os parafusos 3,5 x 12 mm,
seguindo as marcagdes existentes no Fundo (D).
Cuide para instalar os dois rodizios com trava na

frente, para facilitar o travamento do Modulo durante
a utilizagao.

PARAFUSO
35x12 mm

PAG 03

46 98802-6073 atendimentopr@aizeloja.com.br
11 93099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br

Y alze. e

@aize_loja



